11Iro

HAms: AnpbepT
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 17.10.2008 15:00:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.10.2008 16:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/44829/answer/44830




YBaxaemuiii Anb6epT! HyKHO 00paTHUTHCS K YPOJIOTY, BEISICHUTh IPUUUHY 3TUX CUMIITOMOB U
HOPMAaJIbHO NIPOJIeYUTHCA. MUKOIIa3MBl MOT'YT BEI3BIBATH BOCIIAIUTENIBHEIE TIPOLIECCH B MOYETI0JI0BOM
CHUCTeMe, UTO BIIOJIHE MOXKeT 3aKOHUYUThCS OecrmonueM. [ToaTromy BaM Hamo cepbe3HO 3aHATHCS ITOU
npob6reMon. Yoauu.



